



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)

РІШЕННЯ

29 лютого 2024 року

м. Рівне

№ 4457

Про затвердження Програми сталого проходження опалювального періоду 2023–2024 років суб'єктами господарювання у сфері теплопостачання Рівненської міської територіальної громади та забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України "Про Державний бюджет України на 2024 рік", "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про житлово-комунальні послуги", "Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування" (із змінами), "Про критичну інфраструктуру", пункту 7.6 розділу III "Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної громади у 2024 році", затвердженого рішенням Рівненської міської ради "Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки" від 08.12.2023 № 4206, рішення Рівненської міської ради "Про бюджет Рівненської міської територіальної громади на 2024 рік" від 22.12.2023 № 4312, Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму сталого проходження опалювального періоду 2023–2024 років суб'єктами господарювання у сфері теплопостачання Рівненської міської територіальної громади та забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії (далі – Програма), що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній комісії з питань міського господарства, транспорту, зв'язку та екології,

секретарю міської ради Віктору Шакирзяну, заступнику міського голови Артему Ганущаку, а організацію його виконання – заступнику міського голови Артему Ганущаку та директору Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради Валентині Веремко.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Рівненської
міської ради
29.02.2024 № 4457

ПРОГРАМА

сталого проходження опалювального періоду 2023–2024 років суб'єктами господарювання у сфері теплопостачання Рівненської міської територіальної громади та забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії (далі – Програма)

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Рівненська міська рада
2	Підстави для розроблення Програми	<p>Бюджетний кодекс України. Частина друга статті 42 Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік". Рішення Рівненської міської ради "Про бюджет Рівненської міської територіальної громади на 2024 рік" від 22.12.2023 № 4312. Пункт 7.6 розділу III "Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної громади у 2024 році, затвердженого рішенням Рівненської міської ради "Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Рівненської міської територіальної громади на 2024–2026 роки" від 08.12.2023 № 4206". Звернення Рівненської обласної військової адміністрації, надіслане згідно з листом від 23.01.2024 № вих. 851/0/01-54/24 та суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання Рівненської міської територіальної громади, надіслані згідно з листами ТОВ "Рівнетеплоенерго" від 26.12.2023 № 02-04/2736, КП "Квасилівтеплоенерго" Рівненської міської ради від 19.02.2024 № 01-10/71, ПрАТ "ЕСКО-РІВНЕ" від 27.02.2024 № 20, ТОВ "СТАРТ" від 26.02.2024 № 2.</p>

3	Розробник Програми, головний розпорядник коштів, відповідальний виконавець Програми	Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради
4	Учасники Програми	Рівненська міська рада. Постійна комісія з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради. Постійна комісія з питань міського господарства, транспорту, зв'язку та екології Рівненської міської ради. Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради. ПрАТ "ЕСКО-РІВНЕ". ТОВ "Рівнетеплоенерго". ТОВ "Старт". КП "Квасилівтеплоенерго" Рівненської міської ради.
5	Строк реалізації Програми	2024 рік
6	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	150 000 тис. грн
7	Цільове призначення бюджетних коштів	Оплата за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років (далі – Цільове призначення), що визначено частиною другою статті 42 Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік". Перерахування коштів на інші цілі не допускається. Пріоритетність вибору енергоносіїв для оплати визначають учасники Програми, на підставі власних рішень.
8	Джерело фінансування Програми	Бюджет Рівненської міської територіальної громади

9	Показники Програми	Показники затрат – обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми. Показники продукту – фактичні обсяги енергоносіїв. Показники ефективності – розрахунки учасників Програми з постачальниками енергоносіїв.
10	Критерії відбору учасників Програми	Встановлення Виконавчим комітетом Рівненської міської ради тарифів суб'єктам господарювання на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) для населення, послуги з постачання теплової енергії для населення та постачання гарячої води для населення. Згідно з рішенням постійної комісії з питань міського господарства, транспорту, зв'язку та екології Рівненської міської ради. Згідно з рішенням постійної комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради.
11	Критерії відбору енергоносіїв	Енергоносії займають найбільшу питому вагу у структурах встановлених тарифів. Згідно з рішенням Постійної комісії з питань міського господарства, транспорту, зв'язку та екології Рівненської міської ради. Згідно з рішенням Постійної комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради.

2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ

Підприємства теплопостачання є об'єктами критичної інфраструктури та забезпечують виконання життєво важливих послуг в розумінні термінів, визначених статтею 1 Закону України "Про критичну інфраструктуру". Визначено, що ці функції, реалізація яких забезпечується установами, суб'єктами господарювання та організаціями будь-якої форми власності, збої, переривання та порушення надання яких призводять до швидких негативних наслідків для національної безпеки.

Об'єкти ТОВ "Рівнетеплоенерго", КП "Квасилівтеплоенерго" Рівненської міської ради, ПрАТ "ЕСКО-РІВНЕ" внесені до секторального переліку об'єктів

критичної інфраструктури, затвердженого Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України в установленому порядку.

В умовах воєнного стану, який введений в Україні Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", існують об'єктивні перешкоди для ведення діяльності у сфері теплопостачання.

Протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) для населення, послуги з постачання теплової енергії для населення та постачання гарячої води для населення, що визначено згідно із частиною першою статті 1 Закону України "Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування" від 29.07.2022 № 2479-IX (зі змінами, внесеними Законом України "Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та "зеленої" трансформації енергетичної системи України" від 30.06.2023 №3220-IX).

Постановою Кабінету Міністрів України "Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану" від 29.04.2022 № 502 органам, уповноваженим встановлювати тарифи, рекомендовано не підвищувати тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для населення та застосовувати їх до споживача (населення) на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24.02.2022.

У Рівненській міській територіальній громаді для потреб населення, на підставі рішень Виконавчого комітету Рівненської міської ради, застосовуються тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24.02.2022. Гарантії, що надаються суб'єктам господарювання визначені згідно з Законом України "Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування" від 29.07.2022 № 2479-IX (із змінами). Різниця в тарифах розраховується, підтверджується та відшкодовується з державного бюджету України згідно з вимогами чинного законодавства.

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 року № 896 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 і від 19 липня 2022 року № 812" затверджено зміни, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 "Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги" і від 19 липня 2022 року № 812 "Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі

функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам".

Відповідно до цих змін кошти, що надійшли від банків протягом поточного операційного дня на небюджетні рахунки теплопостачальних та теплогенеруючих організацій для розподілу, перераховуються органами Казначейства до 17-ї години згідно з таким розподілом:

65 відсотків – на небюджетний рахунок товариства з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія "Нафтогаз Трейдинг"», відкритий в органі Казначейства;

35 відсотків – на небюджетні рахунки теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, відкриті в органах Казначейства для проведення платежів.

Механізм розподілу та перерахування коштів теплопостачальним та теплогенеруючим організаціям органами Казначейства застосовується з 01 вересня 2023 року по 15 квітня 2024 року відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1376 "Про внесення змін до постанови кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року №812".

Учасники Програми впродовж опалювального сезону 2023–2024 років опинилися у складній фінансовій ситуації та не мають можливості придбавати та оплачувати енергоносії, необхідні для виробництва теплової енергії для потреб населення.

Відповідно до частини другої статті 3 Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" дія цього закону поширюється на будь-яку підтримку суб'єктів господарювання надавачами державної допомоги за рахунок ресурсів держави чи місцевих ресурсів для виробництва товарів або провадження окремих видів господарської діяльності, крім випадків, передбачених частиною другою цієї статті. Дія цього закону не поширюється, зокрема, на підтримку господарської діяльності, пов'язаної з наданням послуг, що становлять загальний економічний інтерес, у частині компенсації обґрунтованих витрат на надання таких послуг.

Згідно з пунктом 14 частини першої статті 1 Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" послуги, що становлять загальний економічний інтерес – це послуги, пов'язані із задоволенням особливо важливих загальних потреб громадян, що не можуть надаватися на комерційній основі без державної підтримки.

Перелік послуг, що становлять загальний економічний інтерес, встановлюється Кабінетом Міністрів України. Постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2018 № 420 (із змінами) "Про затвердження переліку послуг, що становлять загальний економічний інтерес", затверджено перелік послуг у сфері надання житлово-комунальних послуг, зокрема послуги з централізованого опалення, послуги з постачання теплової енергії, послуги з централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання гарячої води.

Основними напрямками діяльності суб'єктів господарювання, які надають послуги у сфері теплопостачання, є: виробництво, транспортування та

постачання теплової енергії. Щодо стану ринків у сфері тепlopостачання, то відповідно до частини першої статті 5 Закону України "Про природні монополії" транспортування теплової енергії належить до сфери діяльності суб'єктів природних монополій. Відповідно до статті 6 Закону України "Про природні монополії" господарська діяльність з виробництва та постачання теплової енергії належить до суміжних ринків, які можуть бути потенційно конкурентними.

З метою реалізації Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" (затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами), запроваджені зміни до Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" у зв'язку з введенням воєнного стану. 21.03.2022 набрав чинності Закон України від 15.03.2022 № 2134-ІХ «Про внесення змін до розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів України», яким було внесено зміни до Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" (далі – Закон) та встановлено, що у період дії воєнного стану й протягом одного року після його припинення або скасування норми цього Закону та інші норми законодавства, що впливають із цього Закону, не застосовуються, уся державна допомога, надана протягом такого періоду, вважається допустимою, надавачі державної допомоги звільняються від обов'язку подання повідомлення про нову державну допомогу та звітності про чинну державну допомогу. 13 квітня 2022 року набрав чинності Закон України від 01.04.2022 № 2175-ІХ «Про внесення зміни до пункту 52 розділу 9 "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання" щодо застосування його положень в період дії правового режиму воєнного стану», яким спрощується механізм надання суб'єктам господарювання державної допомоги під час дії воєнного стану та протягом року після його завершення або скасування, а саме: під час дії воєнного стану норми статей 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 Закону та інші норми законодавства, що впливають із зазначених статей цього Закону, не застосовуються; державна допомога, що надається під час дії воєнного стану, є допустимою; надавачі державної допомоги звільняються від обов'язку повідомлення про нову державну допомогу та про пропозиції щодо внесення змін до умов чинної державної допомоги, якщо така державна допомога надається під час дії воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування, та подання інформації про чинну державну допомогу, надану під час дії воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування.

Згідно із статтею 7 Бюджетного кодексу України та статтею 61 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" органи місцевого самоврядування мають право самостійно визначати напрями використання бюджетних коштів відповідно до законодавства України,

Статтею 91 Бюджетного кодексу України визначено, що до видатків місцевих бюджетів, які можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів,

належать видатки на інші програми, пов'язані з виконанням власних повноважень, затверджені відповідною місцевою радою згідно із законом.

Програма пов'язана з виконанням власних повноважень органів місцевого самоврядування, визначених підпунктом 2 пункту "а" статті 28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та пунктами 1, 2 частини третьої статті 4 Закону України "Про житлово-комунальні послуги".

3. МЕТА, ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Основною метою Програми є стале проходження опалювального періоду 2023/2024 років та забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років.

Також метою Програми є:

- безперебійне постачання енергоносіїв суб'єктам господарювання у сфері теплопостачання Рівненської міської територіальної громади;
- оплата суб'єктами господарювання за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років.
- забезпечення сталого функціонування системи теплопостачання міста та ефективного реагування у разі настання надзвичайних ситуацій;
- збереження обсягів і якості виробленої теплової енергії, послуг з постачання теплової енергії для потреб населення.

Завданням Програми є підтримка підприємств у сфері теплопостачання на території Рівненської міської територіальної громади, шляхом надання останнім коштів для забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років.

Заходами Програми є:

- визначення обсягу фінансування на реалізацію цієї Програми.
- визначення бюджетних асигнувань, встановлених кошторисом розпорядника бюджетних коштів.
- розподіл коштів між учасниками Програми.
- звітування Департаментом економічного розвитку Рівненської міської ради та учасниками Програми про виконання Програми та використання коштів.

4. НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ

Основним напрямом використання бюджетних коштів є забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років, з метою сталого проходження опалювального періоду 2023/2024 років.

Строк реалізації – з дня офіційного оприлюднення рішення Рівненської міської ради про затвердження цієї Програми до 31 грудня 2024 року.

5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виділення коштів з бюджету Рівненської міської територіальної громади є найбільш реальним джерелом забезпечення розрахунків суб'єктів господарювання за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років, з метою сталого проходження опалювального періоду 2023/2024 років.

Дотримання органом місцевого самоврядування правових норм, визначених частиною другою статті 42 Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік".

Забезпечення стабільної роботи системи теплопостачання та забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії.

Підтримка підприємств у сфері теплопостачання на території Рівненської міської територіальної громади, шляхом надання останнім коштів для забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років, з метою сталого проходження опалювального періоду 2023/2024 років.

Виконання договірних зобов'язань учасниками Програми з постачальниками енергоносіїв.

6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ. ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ

Обсяг фінансування Програми здійснюється з урахуванням фактичних надходжень до бюджету Рівненської міської територіальної громади у розмірі 4 відсотки податку на доходи фізичних осіб у 2024 році, інших надходжень, але не більше ніж 150 000 тис. грн.

Здійснення платежів, як окремих заходів по реалізації державної (регіональної) програми, не віднесені до заходів розвитку, проводиться у межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисом розпорядника бюджетних коштів, але не пізніше 31 грудня 2024 року.

Розподіл коштів між учасниками Програми здійснюється Департаментом економічного розвитку Рівненської міської ради з урахуванням обсягу I природного газу (фіксований), визначеного укладеними договорами з постачальниками на опалювальний період 2023/2024 років.

Обсяг I (фіксований) природного газу використовується учасниками Програми для потреб виробництва теплової енергії для надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води населенню та/або постачання теплової енергії як товарної продукції для зазначених потреб.

База розподілу, визначена на основі обсягів природного газу, оскільки цей енергоносіє займає найбільшу питому вагу у структурі встановлених тарифів учасників Програми:

Учасник Програми	Обсяг I (фіксований) природного газу, тис. куб. м	Відсоткове відношення до загального обсягу (%)
ТОВ "Рівнетеплоенерго"	44694,31348	97,2 %
КП "Квасилівтеплоенерго" Рівненської міської ради	1030,71613	2,2 %
ПрАТ "ЕСКО-РІВНЕ"	57,28329	0,1 %
ТОВ "Старт"	233,0	0,5 %
РАЗОМ	46015,3129	100 %

Для отримання інформації, необхідної для проведення розподілу коштів, Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради звертається до Управління бюджету і фінансів Виконавчого комітету Рівненської міської ради. Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради 01 числа щомісяця, проводить розподіл коштів пропорційно визначеного відсоткового відношення і подає цю інформацію на розгляд постійної комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради (далі – Комісія). За результатами розгляду Комісією наданих розрахунків, в рамках Програми, Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради забезпечує укладання договорів за примірною формою, що додається. Примірна форма договору, що додається, може змінюватися. Платежі здійснюються Департаментом економічного розвитку Рівненської міської ради

на підставі рішення постійної комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради згідно з протоколом. Розрахунки, в рамках Програми, проводяться Департаментом відповідно до частини другої статті 42 Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік".

Для укладання договорів учасники Програми надають до Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради документи, що підтверджують їх фінансові зобов'язання (договори, акти приймання-передачі енергоносіїв, акти про надані послуги за спожиті енергоносії, рахунки тощо) за опалювальний період 2023–2024 років. Також учасники Програми зобов'язуються відкрити окремий рахунок та надати реквізити розрахункового рахунку до Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради.

Учасник Програми зобов'язується протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня отримання коштів, в рамках Програми, надати до Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради документи, які підтверджують використання отриманих бюджетних коштів за їх цільовим призначенням.

7. ОСОБЛИВІ УМОВИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Сума перерахованих коштів, в рамках Програми, не може бути більшою за фактично спожиті учасниками Програми енергоносії та послуги, пов'язані з їх наданням. Тому до 01.05.2024 учасники Програми зобов'язані надати до Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради вартість усіх фактично спожитих енергоносіїв та послуг, пов'язаних з їх наданням, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років; завірені в установленому порядку копії актів приймання-передачі енергоносіїв, актів про надані послуги за спожиті енергоносії, рахунки тощо.

8. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Виконання Програми здійснює Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради та учасники Програми.

Контроль за виконанням Програми, в тому числі за цільовим, ефективним використанням бюджетних коштів, здійснюють постійна комісія з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю Рівненської міської ради і постійна комісія з питань міського господарства, транспорту, зв'язку та екології Рівненської міської ради.

Відповідальність за достовірність підтверджувальних документів, використаних з метою реалізації Програми, покладається на керівників суб'єктів господарювання – учасників Програми.

Інформація відповідального виконавця про хід виконання Програми надається Рівненській міській раді за результатами її повного виконання.

9. РИЗИКИ

Формування, наповнення дохідної частини бюджету Рівненської міської територіальної громади у 2024 році.

Реалізація Програми є дійсною лише в разі здійснення відповідного фінансування, за сприятливих умов для наповнення бюджету Рівненської міської територіальної громади та за умови використання отриманих бюджетних коштів учасниками Програми за цільовим призначенням – за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років.

Перерахування коштів на інші цілі, що не передбачені Програмою, не допускається.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Додаток
до Програми, затвердженої
рішенням Рівненської міської
ради від 29.02.2024 № 4457

Договір

м. Рівне

«__» _____ 202__ року

Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради в особі директора департаменту Веремко Валентини Олексіївни, що діє на підставі Положення про Департамент (далі – Сторона 1) з однієї сторони та

_____ (суб'єкт господарювання)

в особі керівника _____

(прізвище, ім'я, по батькові)

що діє на підставі _____ (далі – Сторона 2), з іншої сторони (далі – Сторони), рішення Рівненської міської ради "Про затвердження Програми сталого проходження опалювального періоду 2023–2024 років суб'єктами господарювання у сфері теплопостачання Рівненської міської територіальної громади та забезпечення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії" від «__» _____ 2024 року № ___, уклали цей Договір про таке:

1. Предмет Договору

1.1. Предметом цього Договору відповідно до частини другої статті 42 Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік" є здійснення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років, а саме:

_____ (енергоносій, послуги)

2. Сума Договору

2.1. Сума за цим Договором складає _____ грн _____ коп. (прописом гривень, копійок).

2.2. Згідно статті 23 Бюджетного кодексу України бюджетні зобов'язання

_____ Сторона 1

_____ Сторона 2

та платежі з бюджету здійснюються лише за наявності відповідного бюджетного призначення.

2.3. Джерело фінансування: бюджет Рівненської міської територіальної громади.

3. Обов'язки та права Сторін

3.1. Сторона 2 надає Стороні 1 договори, акти приймання-передачі енергоносіїв, акти про надані послуги, копії яких завірені в установленому порядку.

3.2. Сума коштів визначених пунктом 2 цього договору, перераховуються Стороною 1 на розрахунковий рахунок Сторони 2 в порядку визначеному бюджетним законодавством.

3.3. Сторона 2 зобов'язується використати отримані бюджетні кошти за цільовим призначенням: за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ (в тому числі його транспортування, послуги з розподілу природного газу), інші енергоносії, які використані в процесі виробництва теплової енергії для потреб населення в опалювальному періоді 2023/2024 років.

Перерахування коштів на інші цілі, що не передбачені Програмою, не допускається.

4. Відповідальність Сторін

4.1. За невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність у відповідності з вимогами законодавства України. Сторона, яка порушила зобов'язання, визначене цим договором та/або чинним законодавством України, зобов'язана відшкодувати завдані цим збитки стороні, права або законні інтереси якої порушено.

4.2. Усі викликані цим Договором і пов'язані з ним спори та розбіжності Сторони намагаються вирішувати шляхом переговорів. Якщо відповідний спір неможливо вирішити шляхом переговорів та в разі недосягнення Сторонами згоди, він вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору відповідно до чинного законодавства України.

5. Дія Договору

5.1. Цей Договір набирає чинності з дати його укладання Сторонами, та діє до повного виконання сторонами своїх зобов'язань.

_____ Сторона 1

_____ Сторона 2

5.2. Закінчення строку цього Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, яке мало місце під час дії цього Договору.

5.3. Зміни у цей Договір можуть бути внесені тільки за домовленістю Сторін, яка оформлюється Додатковою угодою до цього Договору.

5.4. Цей Договір може бути розірваний за ініціативою однієї із Сторін, відповідно до вимог чинного законодавства. Договір вважається розірваним з моменту направлення однієї із Сторін письмового повідомлення на адресу іншої Сторони, вказану у цьому Договорі.

6. Інші умови Договору

6.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання обов'язків згідно з цим Договором внаслідок настання форс-мажорних обставин, що виникли після укладення Договору, і Сторони не могли їх передбачити.

6.2. Строк виконання зобов'язань відкладається на строк дії форс-мажорних обставин.

7. Антикорупційне застереження

7.1. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних грошових виплат, передачі майна, надання переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-якої іншої вигоди нематеріального чи грошового характеру без законних на те підстав, з метою чинити вплив на рішення Сторони чи її службових осіб з тим щоб отримати будь-яку вигоду або перевагу.

7.2. Кожна із Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-яким чином працівників Сторони, в тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, безоплатного виконання на їх адресу робіт (послуг) та іншими, не поименованими у цьому пункті особами, що ставить працівника в певну залежність і спрямованого на забезпечення виконання цим працівником будь-яких дій на користь стимулюючої його Сторони.

7.3. Сторони підтверджують, що їх працівники не використовують надані їм службові повноваження чи пов'язані з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб, в тому числі щоб схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостями.

7.4. Сторони підтверджують, що їх працівники ознайомлені про кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та дисциплінарну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.

8. Прикінцеві положення Договору

8.1. Всі додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід'ємною частиною і мають юридичну силу в разі, якщо вони викладені в письмовій формі, підписані Сторонами та скріплені їхніми печатками.

8.2. Сторона 1 не є платником ПДВ, а Сторона 2 є платником ПДВ.

8.3. У разі зміни місцезнаходження, юридичної та/або поштової адреси, банківських реквізитів, засобів зв'язку, Сторони своєчасно повідомляють про це один одного, шляхом направлення листа, підписаного уповноваженою особою і скріпленого печаткою відповідної Сторони.

У протилежному випадку Сторона 1 не несе відповідальності за неправильність та/або несвоечасність оформлення розрахункових документів, проведення розрахунків за Договором тощо.

8.4. Відступлення права вимоги та (або) переведення боргу за цим Договором однією із Сторін до третіх осіб допускається виключно за умови письмового погодження цього із іншою Стороною.

8.5 Сторони визначили, що текст цього Договору, його умови (в тому числі фінансові), будь-які матеріали, інформація і фактичні дані, що стосуються цього Договору є конфіденційними і не можуть передаватись або розголошуватись третім особам без попередньої письмової згоди іншої Сторони цього Договору, крім випадків, коли це пов'язано з отриманням офіційних дозволів, документів для виконання цього Договору; сплати податків та інших обов'язкових платежів. Умови зберігання конфіденційної інформації не поширюються на загальнодоступну інформацію або публічну інформацію, що надається за офіційний запитом державних органів, яким Сторони зобов'язані надавати необхідні їм відомості, відповідно до вимог законодавства України.

8.6. З усіх питань, не врегульованих цим Договором, Сторони керуються чинним законодавством України.

8.7. Договір складений у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному примірнику для кожної із Сторін.

9. Юридичні адреси, банківські реквізити, підписи сторін

9.1. У разі зміни місцезнаходження, юридичної та/або поштової адреси, банківських реквізитів, засобів зв'язку, Сторони своєчасно повідомляють про

це один одного, шляхом направлення листа, підписаного уповноваженою особою і скріпленого печаткою відповідної Сторони. У протилежному випадку Сторона 1 не несе відповідальності за неправильність та/або несвоєчасність оформлення розрахункових документів, проведення розрахунків за Договором тощо.

Сторона 1:

Департамент економічного розвитку
Рівненської міської ради
Юридична адреса: 33028, м. Рівне,
вул. Поштова,2
IBAN

МФО 820172 УДКСУ м. Київ
В УДКСУ м. Рівне
ЄДРПОУ 02739212
тел.: (0362) 63-58-48
Директор департаменту

Валентина ВЕРЕМКО

М.П.

Секретар міської ради

Сторона 2:

Учасник Програми
Місцезнаходження юридичної особи
Реквізити банківського рахунку
Код ЄДРПОУ
Контактний телефон
Ініціали керівника, посада

М.П.

Віктор ШАКИРЗЯН